MarH UTOPE3UCTUBHLIE OAaTYUKHN

Cepus 300 e 20 - NPN
Cepusa 300 ¢ 10 - PNP

. - — KoHcTpykTMBHOE ncnonHeHme M12 x 1
L Y y

e Matepuan Kopnyca: HepxaBetowasa ctanb VA
e YcTaHOBKa 3anognuvuo
e PaccTosiHne cpabartbiBaHusi Sn 1,5 Mm

Honyck: ( (

TexHuUYecKue AaHHbIe

PacctosiHue cpabaTtbiBaHus Sn [MM] / ycTaHOBKa 3anognunLio 1,5/ pa
OnekTpuyeckoe NCMOoJTHEHNE 3-X NPOBOAHOW, MOCTOSAHHBIN TOK
PyHKLMOHMPOBaHWE BbIxo4a 3amblkaHue
Tun NPN MRS-300-M12-20-S
ApT. Ne 360 300
Cxema nogknioyeHus 1
Tun PNP MRS-300-M12-10-S
ApT. Ne 360 100
Cxema nogknioyeHus 4
Pabouyee HanpsixeHne (Ug) =10...35B
BbixogHom Tok (le) 250 vA
MwHMManbHbBIN TOK Harpy3Kku -
MageHve HanpsxeHns makc. (Ug) <25B
Makc. ypoBeHb 0CTaTOUHbIX Myrbcauunin 10%
Tok xonoctoro xoaa (lo) 15 MA (TnoBoe 3Ha4yeHue)
YacTtoTa nepekntoyeHnst MUH. / Makc. 0,5y /15«kly
JonycTmas TemnepaTtypa okpyxaroLlen cpeabl -40...+125°C
CBeToaNOAHbIV NHAMKATOP Kentbin
Cxema 3alluThl BctpoeHa
Bupg 3awutbl IEC 529 IP 67
CoeauHuTenNbHbIN Kabenb 2M
3x0,14 mm?
Matepuan kopnyca VA Ne 1.4305
MaTepunan akTMBHOW NOBEPXHOCTU VA Ne 1.4305
MaTepwnan KoHUeBOW 3a4€enKn PEEK
1 2 3
: O OF (O
:0 NPN o J NPN fon ~ NPN Ton=
- 7
g 4 5 6
‘_- Kop op Kog

e
-+ — +
i r—— Yep—
It E - I'onE I -
PNP = PNP

Uep=—x= +

Een,
Mon=——— =

12 00O “CeHcopnuHk ” « 925 00 54 « e-mail: si@sensorlink.ru « www.sensorlink.ru



MarH UTOPE3UCTUBHLIE OAaTYUKHN

Cepus 300 e 20 - NPN
Cepusa 300 ¢ 10 - PNP

KoHcTpykTBHOE ncnonHeHme M12 x 1
e Matepuan kopnyca: PA
¢ YcTaHOBKa 3anognumuo

e PaccTosiHue cpabartbiBaHusi Sn 1,5 Mm

Honyck: ( (

TexHuuyeckue gaHHble
PaccTosHue cpabaTtbiBaHna Sn [MM] / ycTaHOBKa 3anognuuo

OneKTpu4eckoe NCMNOSTHEHNE
PyHKLMOHMPOBaHWE BbIxo4a
Tun NPN

ApT. Ne

Cxema nogknioyeHus

Tun PNP

ApT. Ne

Cxema nogknioyeHus

Pabouyee HanpsixeHne (Ug)

BbixogHom Tok (le)

MwHMManbHbBIN TOK Harpy3Kku

MapeHve Hanpsxenusa makc. (Uq)
Makc. ypoBeHb OCTaTOYHbIX MynbCcaLuii
Tok xonoctoro xoaa (lo)

YacTtoTa nepekntoyeHnst MUH. / Makc.
JonycTmas TemnepaTtypa okpyxaroLlen cpeabl
CBeToaNOAHbIV NHAMKATOP

Cxema 3almThbl

Bupg 3awutbl IEC 529
CoeauHuTenNbHbIN Kabenb

Martepuwan kopnyca
MaTepunan akTMBHOW NOBEPXHOCTU
MaTepwnan KoHUeBOW 3a4€enKn

F'on

Koy
50 ] I Hep—-—E +
NPN J

M12x1
E=N

Hop

+
Hep—=
It E =
PNP =

00O “CeHcopnuHk ” « 925 00 54 « e-mail: si@sensorlink.ru « www.sensorlink.ru

1,5/ na

3-X NPOBOAHON, MOCTOSIHHbIN TOK

3amblkaHue

MRS-300-M12-20-S-K

360 350

1

MRS-300-M12-10-S-K

360 150

4

=10...35B
250 mA

<25B
10%

15 MA (TynoBoe 3HayeHune)

0,5y /15«kly
-25...+70°C
KenTbin
BctpoeHa
IP 67
2Mm
3x0,14 MM

PA
PA
PA

3
Kol
Mep=—== | |+
Een,
NPN Ton=%=
6
Kop

13



MarH UTOPE3UCTUBHLIE OAaTYUKHN

Cepus 300 e 2-x npoBOAHbIE

KoHcTpykTBHOE ncnonHeHme M12 x 1
e Matepuan kopnyca: PA
¢ YcTaHOBKa 3anognumuo

e PaccTosiHne cpabartbiBaHusi Sn 1,5 Mm

Honyck: ( (

TexHuuyeckue gaHHble
PaccTosHue cpabaTtbiBaHna Sn [MM] / ycTaHOBKa 3anognuuo

OneKTp14eckoe UCMofHeHne
PyHKUMOHMpPOBaHMWE BbIxoAa
Tun NPN

ApT. Ne

Cxema nogknioyeHus
Pa6ouyee HanpsixeHne (Ug)

MoTpeGnsemblit TOK, aKTUBHasi MOBEPXHOCTb CBOGOAHA
MoTpebnsembin TOK, aKTMBHas MOBEPXHOCTb 3aAeMndmpoBaHa

CobcTBEeHHasA MHOYKTUBHOCTb
CobcTBEHHast EMKOCTb

MapeHue HanpshkeHns makc. (Ug)
Makc. ypoBeHb OCTaTOYHbIX Nynbcaummn
Tok xonocToro xoga (lo)

YacToTa nepekntoyeHnss MUH. / Makc.
Jonyctmas TemnepaTtypa okpyxaroLen cpeabl
CBeToauoaHbIN UHANKaTOP

Cxema 3aluThl

Bug 3awutel IEC 529
CoeauHuTenbHbIM kKabenb

Matepuan kopnyca
MaTepwnan akTMBHON NOBEPXHOCTU
Matepuan koHUEBOW 3aaenku

{ll?

M12x1

1,5/ na

2-X NPOBOAHON, MOCTOSIHHbIN TOK
3amblkaHne
MRS-300-M12-N -K
362 100
CM. BHU3Y
=75..20B

7 MA (TvnoBoe 3HayeHue)
14 MA (TynoBoe 3HayeHue)

100 mMklH
500 ndp
<258B

10%

7 MA (TynoBoe 3Ha4yeHue)
0,5y /15«
-25...+70 °C
XKentbin
BctpoeHa
IP 67
2™
2 x 0,14 mm?
PA
PA
PA

14 00O “CeHcopnuHk ” « 925 00 54 « e-mail: si@sensorlink.ru « www.sensorlink.ru



MarH UTOPE3UCTUBHLIE OAaTYUKHN

Cepus 300 e 20 - NPN
Cepusa 300 ¢ 10 - PNP

W KoHcTpykTMBHOE ncnonHeHne M18 x 1

\ ! e Matepuan Kopnyca: HepxaBetowasa ctanb VA
e YcTaHOBKa 3anognuvuo

e PaccTosiHune cpabartbiBaHusi Sn 3,0 Mm

Honyck: ( (

TexHuyeckue AaHHbIe
PaccrosHue cpabatbiBaHusa Sn [Mm] / ycTaHOBKa 3anoanuLo

SneKkTpu4eckoe NCMNOoNHEHNE
®yHKUMOHMPOBaHMWE BbIxoaa

3,0/ na

3-X NPOBOAHON, MOCTOSIHHBIN TOK

3amblkaHne

Tun NPN MRS-300-M18-20-S
ApT. Ne 360 700
Cxema noaknoveHus 1

Tun PNP MRS-300-M18-10-S
ApT. Ne 360 500
Cxema nogknroyeHus 4
Pabouee HanpspkeHne (Ug) =10...35B
BbixogHom Tok (le) 250 vA
MvHUManbHbIA TOK Harpysku -
Mapenve Hanpsxxenus makc. (Uq) <25B
Makc. ypoBeHb oCTaTO4HbIX Mynbcauunin 10%

Tok xonoctoro xoaa (lo)
YacToTa nepekntoyeHnst M1H. / Makc.

JonycTrmas Temnepartypa oKpyatLuen cpeabl -40...+125°C
CeeToaANOaHbIN NHAMKATOP XKentbin
Cxema 3allnThl BctpoeHa
Bupg sawutbl IEC 529 IP 67
CoeauHuTenbHbIN kKabenb 2M
3x 0,34 mm?
Matepuan kopnyca VA Ne 1.4404
MaTepwnan akTMBHON NOBEPXHOCTU VA Ne 1.4404
Matepuan koHUeBOW 3aaenku PEEK
1 2 3
H T U =T H =
- 50 P + P, + Eer[: +
4 Qe NPN o = NPN fon NPN Ton=%=
?:',| 4 5 6
& —
= Kop op Kop
Uep=—x= +

+
Hep—=
It E =
PNP =

15 MA (TrnoBoe 3HayeHue)

0,5Ty/15«lMy

00O “CeHcopnuHk ” « 925 00 54 « e-mail: si@sensorlink.ru « www.sensorlink.ru

15



